TÜRKÇE

1-  “Boncuk’un boynundaki tasmayı Orhan Usta tam iki ayda yapmıştı.”cümlesinde kaç özel isim vardır?

A) 1                     B) 2                      C) 3                            D) 5

2-  Hangisi soyut isimdir?

A) Heyecan            B) Bakır             C) Dünya                  D) Kitap

3-  “Karnıyarık” ismi nasıl incelenir?

A) Özel-tekil-bileşik-soyut-i hali

B) Cins-tekil-bileşik-somut-yalın halde

C) Cins-tekil-bileşik-soyut-yalın halde

D) Cins-tekil-basit-somut-yalın halde

4-  “Bahçenin kapısından çıkınca,ilkokul öğrencilerinin ellerindeki futbol toplarıyla içeriye girdiklerini gördüm.”cümlesinde kaç isim tamlaması vardır?

A) 3               B) 4              C) 5                  D) 2 

5-  Aşağıdaki sözcüklerden hangisi ismin”-de” halindedir?

A) Feda             B) Orkide         C) Sütte                  D) Fayda

6-  “Berber” ile ”makas” arasında bir ilişki vardır.”Marangoz” ile aşağıdakilerden hangisi arasında buna benzer bir ilişki kurulabilir?

A) Koltuk        B) Masa             C) Rende                 D) Kapı

7-  Aşağıdakilerden hangisi diğerlerinden farklıdır?

A) Duyma             B) İşitme             C) Konuşma          D) Dinleme

8-  Aşağıdaki cümleyi en anlamlı şekilde tamamlayan kelime çifti hangisidir?

           “Geleceğin …………….bugünün ……………. İçindir.

A) İstekleri-gençleri                                B) Güzellikleri-Öğretmenleri

C) Çiçekleri- tohumları                           D) Zenginlikleri- hayat

9-  Aşağıdaki kelimeler kurallı ve anlamlı bir cümle haline getirildiğinde sondan ikinci sözcük hangisi olur?

      “olduğunu-insan-onun-bir-biliyoruz-iyi”

A) olduğunu            B) insan                C) onun             D) biliyoruz

10-  Aşağıdaki cümlelerin hangisinde sıfat yoktur?

A) Onun söyledikleri doğru mu?

B) Kentin en huzurlu sokağı burasıdır.

C) Altı çocuk burada yaşıyor.

D) Bu bölgede karasal iklim görülür.

